KERESCHER

T U "N I°“N G

GmbH

Eggenfeldener Str. 46a
MONTAGEANLEITUNG 84326 Falkenberg

Telefon 0 87 27 /9 68 80
AU D I A4 Typ 8E Telefax 0 87 27 / 96 88 29
Internet: http:/Awww.kerscher.de
eMail: tuning@kerscher.de

Frontspoilereinsatz
4072002  Anlage 2

Lieferumfang

1  Frontspoilereinsatz 30 37 000 KER

31 Blechschrauben 3,9x22 mm 14 Blechmutter 3,9 mm
1 Satz Gitter 7 Hilfsbleche
20 U-Scheiben 4x20 mm

Vorarbeiten

= Serienmélige Frontschiirze demontieren

= Von der serienmaBigen Frontschiirze Kennzeichenunterlage, Original-Spoilereinsatz sowie
Nebelscheinwerfer entfernen .
Original-Frontschiirze mit Winkelschleifer bzw. Sdge zuschneiden (s. Abb.1)

Frontspoilereinsatz im Rohzustand (unlackiert) an die serienmafiige Frontschirze anpassen,
gaf. an den Kanten nacharbeiten.

= Falls der Umristsatz zum Verbau der serienmé&Bigen Nebelscheinwerfer (Art.-Nr.3037010KER)
gewiinscht wird, diesen jetzt montieren (siehe separate Montageanleitung).
HINWEIS: Falls dieser Umrstsatz spater montiert werden soll, darauf achten, daR die
Markierungen fr Zuschnitt und Bohrungen nach der Lackierung noch sichtbar sind.

Gelieferte Gitter von innen in den Frontspoilereinsatz passend einlegen.

Durch die Haltewinkel an den Gittern und die markierten Punkte am Frontspoilereinsatz mit
4mm-Bohrer bohren (insgesamt 8 Punkte am mittleren und je 6 Punkte an den seitlichen Gittern)
= Die Gitter mit Blechschrauben 3,9x22mm und U-Scheiben 4x20mm verschrauben

434

Frontspoilereinsatz von oben (Abb.2 Punkt 1 und 5) mit 5mm-Bohrer (13 mal) durchbohren.

Frontspoilereinsatz von unten (Abb.2 Punkt 2) mit 5mm-Bohrer ( 7 mal) durchbohren

und Bohrung auf 10mm vergréRern.

= Frontspoilereinsatz von unten (Abb.2 Punkt 3) mit 4mm Bohrer ( 2 mal) durchbohren
und Bohrung auf 12mm vergréRern.

= Frontspoilereinsatz von unten (Abb.2 Punkt 4) mit 4mm-Bohrer ( 3 mal) durchbohren

und Bohrung auf 8mm vergrélern.

Frontspoilereinsatz an Original-Frontschiirze ansetzen.

Mit 5Smm-Bohrer durch die im Bereich der Luftschachte vorgenommenen 7 Bohrungen

(Punkt 2) weiter in die Original-Frontschiirze bohren.

= 7 Blechmuttern 3,9mm uber Haltebleche schieben.

434

434



KLKSIJIILK

T U N |

GmbH

Ll TECHNIK ¢ Desish

= Blechmuttern mit Hilfe der Haltebleche von der Innenseite

Eggenfeldener Str. 46a
84326 Falkenberg

der Original-Frontschiirze her an die 7 Befestigungspunkte Telefon 0 87 27/ 9 68 80
platzieren und Frontspoilereinsatz und Original-Frontschiirze Telefax 0 87 27/ 96 88 29

Internet: http:/Avww.kerscher.de

durch diese Bohrungen mit Blechschrauben (3,9x22 mm) und eMail: tuning@kerscher.de

Blechmuttern (3,9mm) verschrauben.

44030

grundieren.

434

Teil wieder abnehmen.

Lackierhinweise

Vormontiertes Teil am Fahrzeug platzieren.

Die 4 Bohrungen (Abb.2 Punkt 5) auf die Kotflligel links und rechts ibertragen.
VVormontiertes Teil wieder abnehmen.

Die an den Kotfligeln markierten Punkte mit 5Smm-Bohrer durchbohren, entgraten und

Vormontiertes Teil mit den Kotfllgeln je 2 x verschrauben (Blechschrauben 3,9x22mm).

= Frontspoilereinsatz gemal nachstehendem Lackiermerkblatt lackieren.
= Falls die Gitter mitlackiert werden sollen, diese vorher beidseitig grundieren

(evtl. mit speziellem Haftgrund)

Standox Lackiersysteme

Anwendung:

Kunststofflackierung

Untergrund:
Untergrundvorbehandlung beachten!

GfK, ABS, PUR

Vorbehandlung:

Trennmittel vollstandig
entfernen!

Reinigen mit Wasser und Seife, nachspulen mit
klarem Wasser, trocknen.

Mehrfachreinigung mit viel frischer Verdiinnung
11100 und Schleifpad (Scotch Brite)
Nachreinigen mit 11100

Trocknen und grundieren

Verarbeitung:

Plastic Primer (B 66/720)

Spachtel bei Bedarf mit Standox-Soft Feinplastic
Plastic Filler (B32/730

2K Decklack mit 30 % 2K Elastic- Additiv
oder

Standox Basislack und 2K Klarlack mit

30 % 2K Elastic-Additiv

Endmontage

= Frontspoilereinsatz wie unter ,,\VVorarbeiten“ beschrieben wieder montieren und komplettes Teil
an den Original-Befestigungspunkten am Fahrzeug wieder verschrauben.



KERESCHER

T U'N I“N G
GmbH

TECHNIK ; Desi4h

Eggenfeldener Str. 46a
Abb.1 84326 Falke




	Vorarbeiten
	Lackierhinweise
	Standox Lackiersysteme

	Endmontage

